

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Коноваловой Алины Валерьевны над диссертацией «Управление рисками инновационных проектов в кредитных организациях», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством».

Коновалова Алина Валерьевна в 2009 году с отличием окончила Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». В сентябре 2010 года поступила в заочную аспирантуру Ярославского государственного университета им. П.Г. Демидова.

В процессе обучения в аспирантуре Алина Валерьевна зарекомендовала себя как инициативный и высококвалифицированный молодой ученый, способный самостоятельно осуществлять исследования и решать вопросы теоретического и прикладного характера в области инновационного менеджмента. За время обучения в аспирантуре она проявила себя добросовестным научным исследователем, способным четко определять цели и задачи научного поиска, применять разнообразный методический аппарат для решения задач исследования, самостоятельно анализировать результаты и формулировать выводы. Индивидуальный план аспиранта выполнялся в полном объеме и в установленные сроки. Кандидатские экзамены по всем дисциплинам сданы на «отлично».

Особенно следует отметить творческую самостоятельность, трудолюбие и целеустремленность Коноваловой А.В. За время работы над диссертацией она изучила значительный объем литературных источников. Для решения задач исследования Алина Валерьевна грамотно и корректно использовала логико-экономические, эвристические и комплекс научноёмких математических, статистических и вероятностных методов.

Наряду с обучением в аспирантуре Коновалова А.В. преподавала экономические дисциплины, проявила себя квалифицированным

специалистом, постоянно совершенствующим свое профессиональное и педагогическое мастерство. Алина Валерьевна обладает широким общенаучным кругозором, высокой культурой, трудолюбием, стремлением к повышению своих теоретических и профессиональных знаний.

Результаты диссертационной работы в полном объеме нашли свое отражение в опубликованных статьях, докладывались на международных конференциях и семинарах. По теме диссертации опубликовано 13 научных работ общим объемом 5,15 п.л., в том числе 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК для публикации материалов по докторским и кандидатским диссертациям.

Коновалова А.В. с проектом «Управление рисками инновационных проектов в кредитных организациях (в сфере банковского обслуживания)», разработанным по материалам диссертационного исследования, стала победителем в направлении «Управление бизнесом: инструменты повышения внутренней эффективности» на Всероссийском ежегодном конкурсе студентов и аспирантов «Устойчивое будущее России – 2013».

Теоретические положения проведенного исследования применяются в образовательном процессе ЯрГУ им. П.Г. Демидова, Ярославского филиала Московского государственного университета экономики, статистики и информатики и Ярославского филиала Института управления, что подтверждается актами использования научных результатов. Разработанные по итогам исследования алгоритмы управления рисками инновационных проектов в кредитных организациях внедрены в рабочий процесс Северного банка Сбербанка России и Ярославского филиала ОАО КБ «Верхневолжский».

Диссертация Коноваловой А.В. грамотно структурирована. Структура научной работы продиктована логикой построения алгоритма управления рисками. Задачи, поставленные соискателем, нашли свое отражение в раскрытии глав и параграфов диссертации.

Диссертация Коноваловой А.В. имеет как теоретическую, так и практическую значимость. В теоретическом плане – в развитии методологических положений управления рисками инновационных проектов, согласовании различных научных подходов в данной предметной области; в практическом плане – в возможности использования разработанных алгоритмов при оперативном управлении инновационными проектами.

Таким образом, диссертация Коноваловой А.В. является самостоятельным завершенным научным исследованием, содержащим решение актуальной научной задачи, заключающейся в развитии существующих и разработке новых подходов и методов идентификации, оценки и минимизации рисков инновационных проектов в кредитных организациях. Диссертация соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Коновалова А.В. достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –«Экономика и управление народным хозяйством».

Доктор технических наук,
профессор кафедры
экономического анализа и информатики
ЯрГУ им. П.Г. Демидова

В.Я. Трофимец

